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"Стрілка вже схиляється в нашу сторону":
експерт оцінив удар по мосту у Чонгарі
Нікіта Шендеровський 15:13, 08.06.26 3 хв. 678
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Для того, аби обвалити міст, Силам оборони потрібні дрони з бойовою частиною
понад 100 кілограмів, зазначив експерт.

Експерт зазначив, що Україні треба нарощувати не лише кількість ударів по російських військах, а й
розмір бойової частини у дронах / Колаж УНІАН, фото - скриншоти
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Сили оборони, ймовірно, уразили міст у Чонгарі далекобійними дронами, або ж

мідлстрайками типу FP-2. Про це розповів Валерій Романенко, авіаексперт, провідний

науковий співробітник Державного музею авіації в етері на Radio NV.

"Якщо ми вже взялися за логістику, то треба такі критичні точки, як мости, як залізничні

вузли, дійсно накривати діпстрайками і накривати активно. Бо в нас зараз курс на те, щоб

змусити Росію перервати бойові дії. І вже стрілка схиляється в нашу сторону", – сказав

Романенко.

Він додав, що Україні треба нарощувати не лише кількість таких ударів по російських

військах, а й розмір бойової частини у дронах, які для цього використовуються.

"Якщо ми хочемо обвалити міст, то там треба боєприпаси не менше 100 кг. І тут ще такий

момент. Мене дуже тішить те, що наші навіть мідлстрайки здатні проривати оборону таких

важливих об'єктів, як мости. Росіяни їх прикривали старанніше, ніж аеродроми", – додав

Романенко.

Також експерт відреагував на удар по потягу в тимчасово окупованому Криму, внаслідок

чого ворог оголосив про припинення руху залізницею на території півострова.

"Дрони, які використовують для мідлстрайків – це дрони зі штучним інтелектом. І в них

просто заведений образ локомотива. В нього в памʼяті там вантажівка, цистерна,

бронетранспортер, танк, локомотив той самий, зенітний комплекс, тобто типова військова

ціль. І от він обрав на цьому вокзалі під час польоту, зіставити з образом типових цілей в

своїй пам'яті і уразив його. Тобто тут ми розширили номенклатуру цілей, по яких будуть

працювати наші мідлстрайки. І це цілком логічно. Якщо ми блокуємо автомобільне

сполучення за допомогою вантажівок, то перш за все ми мали подбати про локалізацію або

переривання з постачання за допомогою залізниці", – зауважив Романенко.

Нагадаємо, що після удару Сил оборони по мосту в Чонгарі, окупаційна адміністрація

закрила цей пункт пропуску. На тлі цього, рух через ключові логістичні маршрути, що ведуть

до тимчасово окупованого Криму, був частково або повністю зупинений.

Також повідомляється про проблеми для росіян в районі Кінбурнської коси на тлі ударів Сил

оборони по російській логістиці. За даними партизанського руху "АТЕШ", внаслідок

українських ударів, окупанти були вимушені спішно евакуюватися з цього району.

У Криму зупинили рух усіх пасажирських поїздів після атаки дронів

У травні ЗСУ звільнили на 100 квадратних кілометрів більше, ніж втратили, - Сирський

Сили оборони атакували стратегічні паливні та військові об’єкти Росії: зафіксовано

пожежі
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